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MODIFICACIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RETENCIÓN 

APLICABLES SOBRE LOS RENDIMIENTOS DEL TRABAJO 

 

 

Los Territorios Históricos de Álava, Gipuzkoa y Bizkaia han publicado la 

modificación de los porcentajes de retención aplicables a los rendimientos del 

trabajo desde el día 1 de enero de 2023, manteniéndose el procedimiento y las 

reglas de cálculo para determinar los pagos a cuenta aplicables a los rendimientos 

del trabajo personal vigentes hasta la fecha. 

 

La tabla de retenciones para 2023 queda como sigue:  

 

Importe Rendimiento 
Anual (€) 

Número de descendientes 

Desde  Hasta 0 1 2 3 4 5 Más 

0,00 14.000,00 0 0 0 0 0 0 0 

14.000,01 15.220,00 5 3 0 0 0 0 0 

15.220,01 15.980,00 6 4 1 0 0 0 0 

15.980,01 17.090,00 7 5 3 0 0 0 0 

17.090,01 18.380,00 8 6 4 0 0 0 0 

18.380,01 19.730,00 9 7 5 2 0 0 0 

19.730,01 21.260,00 10 8 7 3 0 0 0 

21.260,01 23.020,00 11 10 8 5 1 0 0 

23.020,01 24.340,00 12 11 9 6 3 0 0 

24.340,01 26.450,00 13 12 10 7 4 0 0 

26.450,01 28.730,00 14 13 11 9 6 2 0 

28.730,01 31.440,00 15 14 13 10 8 4 0 

31.400,01 34.700,00 16 15 14 12 9 6 0 

34.700,01 39.200,00 17 16 15 13 11 8 0 

39.200,01 42.730,00 18 17 16 15 13 10 2 

42.730,01 46.060,00 19 18 17 16 14 12 5 

46.060,01 49.950,00 20 19 18 17 15 13 7 

49.950,01 54.440,00 21 20 20 18 17 15 9 

54.440,01 58.910,00 22 21 21 19 18 16 11 

58.910,01 62.530,00 23 22 22 21 19 18 12 

62.530,01 66.690,00 24 23 23 22 21 19 14 

66.690,01 71.430,00 25 25 24 23 22 20 16 

71.430,01 76.990,00 26 26 25 24 23 22 17 
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76.990,01 82.800,00 27 27 26 25 24 23 19 

82.800,01 87.810,00 28 28 27 26 25 24 20 

87.810,01 93.650,00 29 29 28 27 27 25 22 

93.650,01 100.330,00 30 30 29 29 28 27 23 

100.330,01 108.030,00 31 31 30 30 29 28 25 

108.030,01 116.500,00 32 32 31 31 30 29 26 

116.500,01 125.820,00 33 33 32 32 31 30 28 

125.820,01 137.200,00 34 34 33 33 32 32 29 

137.200,01 150.220,00 35 35 34 34 33 33 31 

150.220,01 164.530,00 36 36 36 35 35 34 32 

164.530,01 181.840,00 37 37 37 36 36 35 33 

181.840,01 203.240,00 38 38 38 37 37 36 35 

203.240,01 225.470,00 39 39 39 38 38 37 36 

225.470,01 En adelante 40 40 40 39 39 39 37 

 

Personas trabajadoras activas con discapacidad: 

 

A las personas trabajadoras activas con discapacidad les será de aplicación la 

tabla general de porcentajes de retención.  

 

El porcentaje de retención que resulte de la aplicación de la tabla general se 

minorará en los puntos que señala la siguiente escala, según que la referida 

persona trabajadora se encuentre en alguna de las siguientes situaciones:  

 

a) Personas trabajadoras activas con un grado de discapacidad igual o superior 

al 33 por ciento e inferior al 65 por ciento.  

 

b) Personas trabajadoras activas con un grado de discapacidad igual o superior 

al 33 por ciento e inferior al 65 por ciento que se encuentren en estado carencial 

de movilidad reducida, entendiéndose por tal las que se encuentren incluidas 

en alguna de las situaciones descritas en las letras A, B o C del baremo que 

figura como anexo 2 del Real Decreto 1971/1999, de 23 de diciembre, de 

procedimiento para el reconocimiento, declaración y calificación del grado de 

discapacidad o que obtengan 7 o más puntos en las letras D, E, F, G o H del 

citado baremo. 

 

c) Personas trabajadoras activas con un grado de discapacidad igual o superior 

al 65 por ciento. 
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Rendimiento Anual (€) Grado de discapacidad 

Desde Hasta Apartado a) Apartado b) y c) 

0,01 24.340,00 9 12 

24.340,01 31.440,00 7 12 

31.440,01 46.060,00 6 10 

46.060,01 54.440,00 5 10 

54.440,01 76.990,00 4 8 

76.990,01 116.500,00 3 6 

116.500,01 181.840,00 2 5 

181.840,01 en adelante  1 3 

 

 

Por otro lado, en Territorio Común, también aplicable desde el día 1 de Enero de 

2023, se modifica el límite cuantitativo excluyente de la obligación de retener, 

quedando como sigue: 

 

Situación del contribuyente 

Número de hijos y otros 
descendientes 

0 
– 

Euros 

1 
– 

Euros 

2 o más 
– 

Euros 

1. ª Contribuyente soltero, viudo, divorciado o 
separado legalmente. 

– 17.270 18.617 

2. ª Contribuyente cuyo cónyuge no obtenga 
rentas superiores a 1.500 euros anuales, excluidas 
las exentas. 

16.696 17.894 19.241 

3. ª Otras situaciones. 15.000 15.599 16.272 

 

 

Por último recordarles que en nuestra página web (www.grupoespinosa.es) 

(Actualidad/Informes/Otros/Comunicación de datos al pagador) tienen acceso a 

los modelos de comunicación de datos al pagador, necesarios para la correcta 

determinación de los correspondientes porcentajes de retención sobre los 

rendimientos del trabajo.  

 

 

Bilbao, enero 2023.     

 

http://www.grupoespinosa.es/
https://www.grupoespinosa.es/wp-content/uploads/2022/01/COMUNICACION-DE-DATOS-AL-PAGADOR.pdf

